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Стислий опис навчальної дисципліни 

 Предметом вивчення навчальної дисципліни є вивчення навчальної 

дисципліни є актуальні та дискусійні проблеми кримінальної 

відповідальності за корупційні правопорушення, а також поняття та правила 

кваліфікації кримінальних правопорушень, які використовуються при 

проведенні наукових юридичних досліджень та для підвищення ефективності 

навчального процесу. 

 Конкретні завдання навчальної дисципліни: вміти формулювати та 

обгрунтовувати юридичні висновки, пропозиції, рекомендації щодо 

кваліфікації корупційних правопорушень;  вміти з нових дослідницьких 

позицій формулювати загальну методологічну базу власного наукового 

дослідження актуальних проблем кримінального права, усвідомлювати його 

актуальність, мету і значення для розвитку кримінально-правової науки та 

суміжних галузей знань;  застосовувати антикорупційне законодавство у 

практичних ситуаціях;   пояснити практику реалізації норм 

антикорупційного законодавства. 

Тривалість – 3 кредити, загальна кількість годин – 90; годин аудиторних – 

30, самостійної роботи – 60. 

 Форми та методи навчання інституційна (очна (денна), заочна); частково-

пошукові, проблемні; дальтон-технологія; активні та інтерактивні, 

інформаційні й евристичні ("мозковий штурм", синектики, Сократів діалог, 

аналогій, стоп-кадр, ПОПіВ-формула, дискусія, термінологічний бій, синтез 

думок), метод ситуацій (ситуація-вправа, ситуація-оцінка, ситуація-проблема, 

ситуація-ілюстрація), імпульс-повідомлення, незакінчені речення, складання 

коментованої схеми навчального питання. 

 Система поточного контролю: усне опитування (бліц-опитування, 

фронтальне опитування); робота за індивідуальними завданнями; тестування; 

реферативне повідомлення; поняттєвий диктант; захист презентацій; 

поняттєве вправляння; групові завдання, що передбачають розв'язання або 

підготовку проблемних ситуацій.  

Система підсумкового контролю – усне чи письмове опитування, перевірка 

виконаних завдань, індивідуальні або групові опитування, тестування, залік.  

Пререквізити: перелік попередньо прослуханих навчальних дисциплін, 

теорія держави і права, логіка, конституційне право, кримінальне процес, 

цивільне право, Загальна та Особлива частина кримінального права, 

адміністративне право, міжнародне право, криміналістика.  



Постреквізити: кримінально-правова кваліфікація окремих видів 

кримінальних правопорушень, особливості кваліфікації та розслідування 

окремих видів кримінальних правопорушень, кримінальна відповідальність 

за корупційні правопорушення. 

Перелік компетентностей відповідно до освітньої програми 

За результатами опанування навчальної дисципліни «Кримінальна 

відповідальність за корупційні правопорушення» ад’юнкти (аспіранти) 

набувають інтегральну, загальні та фахові компетентності. 

Інтегральна компетентність: здатність до розв’язання комплексних 

проблем в галузі професійної та / або дослідницько-інноваційної діяльності у 

сфері право (юриспруденції), що передбачає глибоке переосмислення 

наявних та отримання нових цілісних знань та/або професійної практики. 

Загальні компетентності (ЗК) 

Здатність створювати, висловлювати чи реалізовувати нові ідей, методи і 

технології шляхом критичного та інноваційного мислення з урахуванням 

впливу раціональних та ірраціональних, об’єктивних і суб’єктних факторів, а 

також можливих варіантів розвитку подій (ЗК 1). 

Здатність вирішувати проблеми, досягаючи поставленої мети (цілей), через 

осмислення та розуміння змісту проблемної ситуації, її формулювання, 

планування та розв’язання, а також моніторинг одержаних результатів. 

(ЗК 2). 

Здатність до співпраці, командної роботи, поваги до думок і вчинків інших 

людей, адекватного сприйняття зауважень і пропозицій стосовно власної 

діяльності, конструктивного вирішення конфліктів, ефективного лідерства, 

прагнення досягти компромісу під час прийняття рішень, а також вміння 

підтримувати партнерські відносини. (ЗК 3). 

Здатність пізнати й сприйняти позитивний зарубіжний досвід з урахування 

поваги до різноманітностей, активної толерантності, полілогу культур і 

плюралізму проявів і вимірів суспільної дійсності, а також на засадах 

збереження та розвитку національної своєрідності. (ЗК 5). 

Здатність знаходити, перевіряти та систематизувати інформацію, 

використовувати різні види джерел останньої, переконливо формулювати в 

усній і письмовій формах аргументи відповідно до контексту певного 

дискурсу. (ЗК 6) 

Здатність проводити наукові дослідження та усвідомлювати соціальну 

відповідальність за вплив їхніх результатів на прогресивний поступ 

суспільства, а також ураховувати під час підготовки особистої 

кваліфікаційної наукової праці вимоги академічної доброчесності. (ЗК 11) 

 
компетентності (СК)  

Здатність до комплексного аналізу та розв’язання 

актуальних філософсько-методологічних і філософсько-правових проблем та 

Спеціальні (фахові)  



їх осмислення в контексті різних типів праворозуміння й розвитку сучасної 

юридичної науки та практики, а також правоохоронної діяльності. (СК 1) 

Здатність обробляти, аналізувати та контекстуалізувати значні обсяги 

наукової інформації з різних джерел, інтерпретувати результати наукових 

досліджень іноземною мовою, презентувати і доводити результати наукового 

пошуку з проблем права іноземною мовою, спілкуватися у професійному 

середовищі та з представниками інших професійних груп у національному та 

міжнародному контекстах. (СК 2) 

Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології в 

освітнього процесі й науково-дослідній діяльності, а також ефективно 

реалізовувати інформаційне право та прогнозувати напрями розвитку 

вітчизняної державної інформаційної політики в умовах розбудови 

інформаційного суспільства в Україні. (СК 3) 

Здатність досліджувати проблеми у правовій сфері на основі наукової 

методології з дотриманням принципів академічної доброчесності, оцінювати 

та вирішувати питання педагогічної діяльності з урахуванням стандартів 

професійної етики та соціальної відповідальності. (СК 4) 

Здатність аналізувати, зіставляти та узагальнювати інформацію з огляду на 

різні наукові погляди, інтерпретувати отримані результати наукової 

діяльності правової та суміжних з нею галузей знань засобами державної 

мови, володіти культурою усного та писемного мовлення через розуміння 

природи наукової мови, а також застосування її у процесі наукової та фахової 

комунікації в аспекті різножанрової інтерпретації. (СК 5) 

Здатність осмислити та зрозуміти глобальні світові процеси у правовому 

житті суспільства, що відбуваються на міжнародному і регіональних рівнях, 

та їх вплив на модернізацію національної правової системи України за 

допомогою сучасної методології юридичної науки. (СК 7) 

Здатність розв’язувати важливі проблеми сучасного кримінального права, 

базуючись на комплексних наукових знаннях загальної та особливої частин 

кримінального права, кваліфікації окремих видів кримінальних 

правопорушень, вирішувати завдання професійної діяльності з обов’язковим 

урахуванням кримінально-правової кваліфікації кримінальних 

правопорушень, визначати переконливість аргументів у процесі оцінки 

кримінально-правових явищ і процесів. (СК 11) 

Здатність виявляти, аналізувати, професійно пояснювати та обґрунтовувати 

причинно-наслідкові зв’язки між правовими явищами, подіями, об’єктами і 

процесами та досліджувати закономірності їх розвитку й перебігу з 

використанням інноваційних підходів і технологій. (СК 15) 

 Здатність пізнати правові явища та процеси в різних державах і культурах 

світу, особливості порівняльно-правового аналізу окремих об’єктів 

порівняльного правознавства, засвоїти наукові відомості про якісні 

характеристики зарубіжного права та можливості їх використання у 

вітчизняній юридичній практиці. (СК 18) 

 

Програмні результати навчання 



 

Розуміти та використовувати філософсько-методологічні підвалини сучасної 

науки, зокрема юридичної, інтегративне праворозуміння і філософсько-

правову методологію під час реалізації права, наукового пошуку та 

організації самостійної науково-дослідної роботи. (ПРН 1) 

Кваліфіковано відображати результати науково-педагогічної діяльності в 

публікаціях у фахових вітчизняних і закордонних виданнях, у тому числі 

таких, що входять до міжнародних наукометричних баз, професійно 

презентувати їх на вітчизняних і міжнародних наукових конференціях, 

семінарах, а також мати досвід практичного використання іноземної мови в 

науково-педагогічній діяльності. (ПРН 2) 

Ефективно використовувати інформаційні та комунікаційні технології в 

освітнього процесі й науково-дослідній діяльності, а також реалізовувати 

інформаційне право та прогнозувати напрями формування вітчизняної 

державної інформаційної політики в умовах розбудови інформаційного 

суспільства в Україні. (ПРН 3) 

Розуміти особливості організації науково-дослідної діяльності з актуальних 

проблем правової теорії та юридичної практики, психолого-педагогічні 

закономірності професійного навчання та виховання здобувачів вищої освіти 

відповідно до державних стандартів, застосовувати наукову методологію та 

захищати результати науково-дослідної діяльності у встановленому порядку. 

(ПРН 4) 

Уміти спілкуватися державною мовою у професійній і науковій діяльності з 

огляду на види, жанри та засоби української наукової мови (в усній і 

писемній формах), а також монологічне, діалогічне та полілогічне мовлення, 

застосовувати знання української наукової мови для забезпечення ефективної 

професійної комунікації, а також володіти культурою мови та мовним 

етикетом. (ПРН 5) 

Здійснювати ефективне забезпечення прав і законних інтересів фізичних та 

юридичних осіб, держави як на національному рівні, так і у міжнародно-

правових відносинах, розуміти особливості функціонування механізму 

приватноправового регулювання та обґрунтовувати пропозиції щодо його 

вдосконалення. (ПРН 6) 

Характеризувати сутність, стан і можливі вектори розвитку глобальних 

світових правових процесів, що відбуваються на міжнародному і 

регіональних рівнях, та їх вплив на вдосконалення національної правової 

системи України за допомогою гносеологічного потенціалу сучасної 

методології юридичної науки. (ПРН 7) 

Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу чинного 

кримінального законодавства та пропозиції щодо його вдосконалення, 

надавати фахові висновки стосовно окремих підходів до правового 

регулювання кримінально-правових відносин з достатньою обґрунтованістю, 

пояснювати характер кримінально-правових подій і процесів з розумінням 

професійного та суспільного контекстів. (ПРН 11) 



Розкривати загальні та специфічні закономірності існування правових явищ 

та їх відображення в об’єктивній дійсності на підставі інноваційних підходів 

і технологій з метою використання у професійній, науковій і науково-

педагогічній діяльності. (ПРН 15) 

Здійснювати аналіз національних правових систем окремих країн світу, їх 

типологізацію, а також юридичні наукові дослідження в контексті сучасного 

плюралізму правових реальностей на основі порівняльно-правового методу, 

усвідомлювати витоки, генезис і сучасний стан функціонування юридичних 

явищ і процесів у зарубіжних правових системах і виявляти тенденцій їх 

розвитку з метою запозичення позитивного правового досвіду у вітчизняну 

юридичну практику. (ПРН 18). 
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Тема 1.Міжнародний 

і зарубіжний досвід 

кримінальної 

відповідальності за 

корупційні 

правопорушення  

(2 год.) 

1.Поняття, форми та види 

корупції. 

2.Міжнародні норми та 

зарубіжний досвід 

кримінальної 

відповідальності за 

корупційні кримінальні 
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поставлені 

завдання 

Вести 

конспект 

лекцій 

  

Тема 1. 

Міжнародний і зарубіжний 

досвід кримінальної 

відповідальності за 

корупційні 

правопорушення  

(2 год.) 

1.Поняття, форми та види 

корупції. 

2.Міжнародні норми 

відповідальності за 

семінар 

- https://dn.naia

u.kiev.ua/cour

se/view.php?i

d=1258 

Література за 

переліком до 

плану 

семінару 

Надати відповіді 

на навчальні 

питання, 

висловлювати 

власну точку 

зору в 

обговорюванні 

питань 

проблемного 

характеру 

Виступити з 

доповіддю за 

темою семінару, 

взяти участь в 

Бути 

готовим до 

відповіді на 

навчальні 

питання. 

Підготува-

тися для 

обговорен-

ня питань 

проблем-

ного 

характеру 

Підготува-

ти доповідь 
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корупційні кримінальні 

правопорушення. 

3.Зарубіжний досвід 

кримінальної 

відповідальності за 

корупційні кримінальні 

правопорушення.  

Доповіді на задані теми 

обговоренні 

доповіді 

на надану 

тему, взяти 

участь в 

обговорен-

ні доповіді 

План заняття 

(2 год.) 

1.Міжнародні конвенції, які 

вказують на необхідність 

криміналізації корупційних 

кримінальних 

правопорушень. 

2.Проблеми теорії та 

практики кримінальної 

відповідальності за 

корупційні правопорушення 

у міжнародному вимірі. 

3.Доктринальні засади 

зарубіжного досвіду 

кримінальної 

відповідальності за 

кримінальні корупційні 

правопорушення 

Розв‘язати практичні завдання 

Практич

не 

заняття 

 https://dn.naia

u.kiev.ua/cour

se/view.php?i

d=1258 

Література за 

переліком до 

практичного 

заняття 

Надати відповіді 

на навчальні 

питання. 

Взяту участь у 

вирішенні 

практичних 

завдань, в 

обговоренні  

результатів та 

шляху 

вирішення  

 

Бути 

готовим до 

відповіді на 

навчальні 

питання 

Бути 

готовим до 

відповіді 

щодо 

шляхів 

вирішення 

практич-

ного 

завдання та 

до 

коментарів 

щодо 

отриманих 

результатів  

 

  

(12 год.) 

 
самостій-

на робота 

- https://dn.naia

u.kiev.ua/cour

se/view.php?i

d=1258 

Література за 

переліком до 

теми 

Ознайомитися з 

наданими 

питаннями теми 

Підготува-

ти та 

опрацюва-

ти питання  

Підготува-

тися до 

тематично-

го 

тестування 

  

Тема 2. Корупційні 

кримінальні 

правопорушення: поняття, 

види, відповідальність  

( 2 год.) 

1.Корупційні кримінальні 

правопорушень: поняття, 

класифікація, ознаки, 

загальна кримінально-

правова характеристика.  

2.Поняття предмету 

лекція 

Ноутбук 

проєк-

тор 

https://dn.naia

u.kiev.ua/cour

se/view.php?i

d=1258 

Задавати 

запитання за 

тематикою 

лекції, 

розглядати 

поставлені 

завдання 

Вести 

конспект 

лекцій 

  

https://dn.naiau.kiev.ua/course/view.php?id=1258
https://dn.naiau.kiev.ua/course/view.php?id=1258
https://dn.naiau.kiev.ua/course/view.php?id=1258
https://dn.naiau.kiev.ua/course/view.php?id=1258
https://dn.naiau.kiev.ua/course/view.php?id=1258
https://dn.naiau.kiev.ua/course/view.php?id=1258
https://dn.naiau.kiev.ua/course/view.php?id=1258
https://dn.naiau.kiev.ua/course/view.php?id=1258


корупційних кримінальних 

правопорушень. 

3.Дискусійні питання 

доктринального та 

практичного кримінально-

правового розуміння 

корупційних кримінальних 

правопорушень.  

 

Тема 2. Корупційні 

кримінальні 

правопорушення: поняття, 

види, відповідальність  

( 2 год.) 

План заняття  
 

1. Понятійний аспект 

корупційних кримінальних 

правопорушень: поняття, 

класифікація, ознаки, 

загальна кримінально-

правова характеристика.  

2.Дискусійні питання 

доктринального та 

практичного кримінально-

правового розуміння 

корупційних кримінальних 

правопорушень.  

3.Поняття предмету 

корупційних кримінальних 

правопорушень. 

Доповіді на задані теми 

семінар - https://dn.naia

u.kiev.ua/cour

se/view.php?i

d=1258 

Література за 

переліком до 

плану 

семінару 

Надати відповіді 

на навчальні 

питання, 

висловлювати 

власну точку 

зору в 

обговорюванні 

питань 

проблемного 

характеру 

Виступити з 

доповіддю за 

темою семінару, 

взяти участь в 

обговоренні 

доповіді 

Бути 

готовим до 

відповіді на 

навчальні 

питання. 

Підготува-

тися для 

обговорен-

ня питань 

проблем-

ного 

характеру 

Підготува-

ти доповідь 

на надану 

тему, взяти 

участь в 

обговорен-

ні доповіді 

5 - 

План заняття  
( 4 год.) 

1. Поняття викривача 

корупції. Гарантії безпеки 

від держави, щодо осіб, які 

надають допомогу у 

запобіганні та протидії 

корупції. 

2. Поняття суб’єктів 

корупційних кримінальних 

правопорушень. 

3. Поняття службової 

особи.  

4. Наслідки вчинення 

корупційних кримінальних 

правопорушень.  

Практич

не 

заняття 

 https://dn.naia

u.kiev.ua/cour

se/view.php?i

d=1258 

Література за 

переліком до 

практичного 

заняття 

Надати відповіді 

на навчальні 

питання. 

Взяту участь у 

вирішенні 

практичних 

завдань, в 

обговоренні  

результатів та 

шляху 

вирішення  

 

Бути 

готовим до 

відповіді на 

навчальні 

питання 

Бути 

готовим до 

відповіді 

щодо 

шляхів 

вирішення 

практич-

ного 

завдання та 

до 

коментарів 

щодо 

отриманих 
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5. Покарання за 

корупційні кримінальні 

правопорушення.  

 

 

результатів  

 

(12 год.) 

 
самостій-

на робота 

- https://dn.naia

u.kiev.ua/cour

se/view.php?i

d=1258 

Література за 

переліком до 

теми 

Ознайомитися з 

наданими 

питаннями теми 

Підготува-

ти та 

опрацюва-

ти питання  

Підготува-

тися до 

тематично-

го 

тестування 

  

Тема 3. Корупційні 

правопорушення, 

пов’язанні із 

зловживанням владою та 

службовим становищем. ( 2 

год.) 

1. Актуальні та 

дискусійні питання 

кваліфікації корупційних 

правопорушень, пов’язаних 

із зловживанням владою та 

службовим становищем. 

2. Актуальні проблеми 

кваліфікації зловживання 

владою або службовим 

становищем.  

3. Поняття та ознаки 

привласнення. Поняття та 

ознаки розтрати. Поняття й 

ознаки заволодіння майном 

шляхом зловживання 

службовим становищем. 

Момент закінчення 

кримінального 

правопорушення. 

Кваліфікуючі ознаки. 

Відмежування від суміжних 

кримінальних 

правопорушень. 

4. Актуальні проблеми 

кваліфікації зловживання 

повноваженнями службовою 

особою юридичної особи 

приватного права незалежно 

від організаційно-правової 

форми.  
Доповіді на задані теми 

семінар - https://dn.naia

u.kiev.ua/cour

se/view.php?i

d=1258 

Література за 

переліком до 

плану 

семінару 

Надати відповіді 

на навчальні 

питання, 

висловлювати 

власну точку 

зору в 

обговорюванні 

питань 

проблемного 

характеру 

Виступити з 

доповіддю за 

темою семінару, 

взяти участь в 

обговоренні 

доповіді 

Бути 

готовим до 

відповіді на 

навчальні 

питання. 

Підготува-

тися для 

обговорен-

ня питань 

проблем-

ного 

характеру 

Підготува-

ти доповідь 

на надану 

тему, взяти 

участь в 

обговорен-

ні доповіді 
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(4 год.) 

1.Зловживання 

повноваженнями особами, 

які надають публічні 

послуги. 

2.Актуальні проблеми 

кваліфікації зловживання 

впливом. 

3.Кваліфікація 

кримінального 

правопорушення 

привласнення, розтрата 

майна або заволодіння ним 

шляхом зловживання 

службовим становищем. 

4.Актуальні проблеми 

кваліфікації викрадення, 

привласнення, вимагання 

військовослужбовцем зброї, 

бойових припасів, вибухових 

або інших бойових речовин, 

засобів пересування, 

військової та спеціальної 

техніки чи іншого 

військового майна, а також 

заволодіння ними шляхом 

шахрайства або зловживання 

службовим становищем. 

5.Актуальні проблеми 

кваліфікації викрадення, 

привласнення, вимагання 

обладнання, призначеного 

для виготовлення 

наркотичних засобів, 

психотропних речовин або їх 

аналогів, чи заволодіння ним 

шляхом шахрайства або 

зловживання службовим 

становищем та інші 

незаконні дії з таким 

обладнанням. 

6.Актуальні проблеми 

кваліфікації викрадення, 

привласнення, вимагання 

військовослужбовцем зброї, 

бойових припасів, вибухових 

або інших бойових речовин, 

засобів пересування, 

Практич

не 

заняття 

 https://dn.naia

u.kiev.ua/cour

se/view.php?i

d=1258 

Література за 

переліком до 

практичного 

заняття 

Надати відповіді 

на навчальні 

питання. 

Взяту участь у 

вирішенні 

практичних 

завдань, в 

обговоренні  

результатів та 

шляху 

вирішення  

 

Бути 

готовим до 

відповіді на 

навчальні 

питання 

Бути 

готовим до 

відповіді 

щодо 

шляхів 

вирішення 

практич-

ного 

завдання та 

до 

коментарів 

щодо 

отриманих 

результатів  
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військової та спеціальної 

техніки чи іншого 

військового майна, а також 

заволодіння ними шляхом 

шахрайства або зловживання 

службовим становищем. 

Роз‘язати практичні завдання 

(12 год.) самостій-

на робота 

- https://dn.naia

u.kiev.ua/cour

se/view.php?i

d=1258 

Література за 

переліком до 

теми 

Ознайомитися з 

наданими 

питаннями теми 

Підготува-

ти та 

опрацюва-

ти питання  

Підготува-

тися до 

тематично-

го 

тестування 

- - 

Тема 4. Корупційні 

правопорушення 

пов’язанні з підкупом  

(2 год.) 

1.Кримінальні 

правопорушення проти 

правомірної діяльності 

державних установ і 

недержавних формувань 

незалежно від форм 

власності і видів діяльності, 

що вчинюються службовими 

особами з використанням 

ними своїх обов’язків, а 

також особами, які надають 

публічні послуги.  

2.Актуальні проблеми 

кваліфікації підкупу 

працівника підприємства, 

установи и організації.   

3.Актуальні проблеми 

кваліфікації прийняття 

пропозиції, обіцянки або 

одержання неправомірної 

вигоди службовою особою. 

Поняття та ознаки 

неправомірної вигоди. 

Доповіді на задані теми 

 

семінар - https://dn.naia

u.kiev.ua/cour

se/view.php?i

d=1258 

Література за 

переліком до 

семінару 

Надати відповіді 

на навчальні 

питання, 

висловлювати 

власну точку 

зору в 

обговорюванні 

питань семінару 

Виступити з 

доповіддю за 

темою семінару, 

взяти участь в 

обговоренні 

доповіді 

Бути 

готовим до 

відповіді на 

навчальні 

питання 

Підготуват

и доповідь 

на надану 

тему, взяти 

участь в 

обговоренн

і доповіді 

- - 

(4год.) 

1.Дискусійні питання 

кваліфікації незаконного 

Практичн

е заняття 

 https://dn.naia

u.kiev.ua/cour

se/view.php?i

d=1258 

Надати відповіді 

на навчальні 

питання. 

Взяту участь у 

Бути 

готовим до 

відповіді на 

навчальні 

5  
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збагачення. Поняття, ознаки 

предмету кримінального 

правопорушення. 

2.Актуальні проблеми 

кваліфікації підкупу 

службової особи юридичної 

особи приватного права 

незалежно від організаційно-

правової форми.  

3.Актуальні проблеми 

кваліфікації підкупу особи, 

яка надає публічні послуги.  

4.Дискусійні питання 

кваліфікації протиправного 

впливу на результати 

офіційних спортивних 

змагань. 
Роз‘язати практичні завдання 

 

Література за 

переліком до 

практичного 

заняття 

вирішенні 

практичних 

завдань, в 

обговоренні  

результатів та 

шляху 

вирішення  

 

питання 

Бути 

готовим до 

відповіді 

щодо 

шляхів 

вирішення 

практич-

ного 

завдання та 

до 

коментарів 

щодо 

отриманих 

результатів  

        

(12 год.) 

 
самостій-

на робота 

- https://dn.naia

u.kiev.ua/cour

se/view.php?i

d=1258 

Література за 

переліком до 

теми 

Ознайомитися з 

наданими 

питаннями теми 

Підготува-

ти та 

опрацюва-

ти питання  

Підготува-

тися до 

тематично-

го 

тестування  

- - 

        

Тема 5. Корупційне 

правопорушення, пов’язані 

з корупцією. ( 2 год.) 

1.Актуальні проблеми 

кваліфікації перевищення 

влади або службових 

повноважень. Наслідки. 

Відмежування від суміжних 

кримінальних 

правопорушень. 

1. 2.Актуальні проблеми 

кваліфікації службового 

підроблення. Предмет 

кримінального 

правопорушення. Види 

діяння. Відмежування від 

суміжних кримінальних 

правопорушень. 3.Актуальні 

проблеми кваліфікації 

викрадення, привласнення, 

вимагання документів, 

штампів, печаток, 

семінар - https://dn.naia

u.kiev.ua/cour

se/view.php?i

d=1258 

Література за 

переліком до 

семінару 

Надати відповіді 

на навчальні 

питання, 

висловлювати 

власну точку 

зору в 

обговорюванні 

питань семінару 

Виступити з 

доповіддю за 

темою семінару, 

взяти участь в 

обговоренні 

доповіді 

Бути 

готовим до 

відповіді на 

навчальні 

питання 

Підготува-

ти доповідь 

на надану 

тему, взяти 

участь в 

обговорен-

ні доповіді 

5 - 
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заволодіння ними шляхом 

шахрайства чи зловживання 

службовим становищем або 

їх пошкодження. 

2. 4.Актуальні проблеми 

кваліфікації декларування 

недостовірної інформації. 

Предмет кримінального 

правопорушення.  
Доповіді на задані теми 
 

( 2 год.) 

1.Актуальні проблеми 

кваліфікації неподання 

суб’єктом декларування 

декларації особи, 

уповноваженої на виконання 

функцій держави або 

місцевого самоврядування. 

Предмет кримінального 

правопорушення. Види 

діяння. Суб’єктивні ознаки.  

2.Актуальні проблеми 

кваліфікації службова 

недбалість. Суб’єктивні 

ознаки. Кваліфікуючі ознаки. 

Відмежування від суміжних 

кримінальних 

правопорушень. 

3.Актуальні проблеми 

кваліфікації бездіяльності 

працівника правоохоронного 

органу щодо незаконної 

діяльності з організації або 

проведення азартних ігор, 

лотерей. 

4.Дискусійні питання 

кваліфікації нецільового 

використання бюджетних 

коштів, здійснення видатків 

бюджету чи надання 

кредитів з бюджету без 

встановлених бюджетних 

призначень або з їх 

перевищенням. 

Вирішення практичних завдань 

 

практик-

не 

заняття 

- https://dn.naia

u.kiev.ua/cour

se/view.php?i

d=1258 

Література за 

переліком до 

практичного 

заняття 

Надати відповіді 

на навчальні 

питання. 

Взяту участь у 

вирішенні 

практичних 

завдань, в 

обговоренні  

результатів та 

шляху 

вирішення  

 

Бути 

готовим до 

відповіді на 

навчальні 

питання 

Бути 

готовим до 

відповіді 

щодо 

шляхів 

вирішення 

практич-

ного 

завдання та 

до 

коментарів 

щодо 

отриманих 

результатів  

 

5 - 

        

(12 год.) 
 

самостій-

на робота 

- https://dn.naia

u.kiev.ua/cour

se/view.php?i

d=1258 

Ознайомитися з 

наданими 

питаннями теми 

Підготува-

ти та 

опрацюва-

ти питання  

- - 
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Література за 

переліком до 

теми 

Підготува-

тися до 

тематично-

го 

тестування 

Підручники, навчальні посібники та методичні матеріали 
 

1. Актуальні питання кримінального законодавства України та 

практики його застосування: монографія /В.Я. Тацій, В.І. Борисов, Л.М. 

Демидова та ін.; за заг. ред. В.Я. Тація, В.І. Борисова, Л.М. Демидової Харків 

: Право, 2017. 400с. 

2. Актуальні проблеми кримінально-правової кваліфікації: навч. посіб. / 

за заг. ред В.В. Топчія; наук. ред. В.І. Антипова. – Вінниця : ТОВ «Нілан-

ЛТД», 2017. 896 с. 

3. Бабіков О. П., О. О. Олійник Кримінально-правова характеристика 

підкупу службової особи юридичної особи приватного права незалежно від 

організаційно правової форми : історичний, зарубіжний та вітчизняний 

досвід. Монографія. Миргород, 2019. 225 с. 

4. Брич Л. П. Теорія розмежування складів злочинів : [монографія] / 

Л. П. Брич. Львів : Львівський державний університет внутрішніх справ, 

2013. 712 с. 

5. Вартилецька І.А., Горбачевський В.Я., Микитчик О.В., Плугатир 

В.С. Кримінальне право України. Особлива частина. Альбом схем : 

Навч.посіб. – К. : Алерта, 2015. – 576 с. 

6. вісник України. – 2010. - № 92. 

7. Вознюк А. А. Спеціальні види звільнення від кримінальної 

відповідальності учасників організованих злочинних об’єднань : монографія / 

А. А. Вознюк. – К. : Нац. акад. внутр. справ, 2015. – 236 с. 

8. Державна антикорупційна політика і запобігання та протидія 

корупції на публічній службі в органах державної влади і органах місцевого 

самоврядування: монографія / В. В. Василевич, Т. Е. Василевська, 

В. Ф. Нестерович, Е. В. Расюк, А. В. Савченко, В. Л. Федоренко (кер.) та ін.; 

за заг. ред. Ю.В. Ковбасюка і В. Л. Федоренка. Київ: Видавництво Ліра К, 

2016. 524 с. 

9. Дослідження корупції: теоретичні та концептуальні засади: Антологія – 

Київ: ДУХ І ЛІТЕРА, 2021. 664 с. 

10. Дудоров О.О., Хавронюк М.І. Кримінальне право: Навчальний 

посібник / За заг. ред. М.І. Хавронюка. К.: Ваіте, 2014. 944 с. 

11. Закон України «Про засади запобігання корупції». Науково-практичний 

коментар. – К. : «Видавничий дім «Скіф», 2012. – 512 с. 

12. Засади запобігання та проидії корупції в Україні - навч. посіб. / 

[Василинчук В.І., Чернявський С.С., Юрченко О.М., Кузнецов В.В., Грудзур 

О.М.] та інш. К. : ФОП Кандиба Т.П., 2015. 228с. 

13. Кваліфікація злочинів у діяльності Національної поліції України : 

навчальний посібник / за ред. О. М. Литвинова.  Харків : Константа, 2017. 

448 с. 



14. Кваліфікація злочинів, підслідних органам внутрішніх справ : навч. 

посіб. /  За заг. ред. В. В. Коваленка; за наук. ред. О. М. Джужи та А. В. 

Савченка. К. : Атіка, 2011. 648 с.  

15. Киричко В. М. Кримінальна відповідальність за корупцію / 

Киричко В. М. Х. : Право, 2013. 424 с. 

16. Корупційні схеми: їх кримінально-правова кваліфікація і досудове 

розслідування  /  За ред. М.І. Хавронюка. К. : Москаленко О. М., 2019. 464 с.  

17. Корупція в Україні: сучасні реалії та ефективні засоби протидії : 

монографія / І. В. Басанцов, О. О. Зубарева. Суми : Сумський державний 

університет, 2016. 113 с. 

18. Кримінальне право  України. Загальна частина : підручник /   А. А. 

Васильєв, Є. О. Гладкова, О. О. Житний та ін.; за заг. ред. проф. О. М. 

Литвинова; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків, 2020. 428 с. 

19. Кримінальне право України. Особлива частина : навчальний посібник /  А. 

А. Васильєв, О. О. Житний, Є. О. Гладкова та ін.; за ред. О. М. Литвинова. 

Харків : Право, 2020. 656 с. 

20. Кримінальне право України: Особлива частина : підручник / 

[Ю. В. Баулін, В. І. Борисов, В. І. Тютюгін та ін.] ; за ред. В. В. Сташиса, 

В. Я. Тація. 5-те вид, переробл. і допов. Х. : Право, 2015. 680 с. 

21. Кришевич О.В. Адаптація національного законодавства відповідно 

до Угоди про асоціацію з Європейським Союзом. Наукова монографія О. В. 

Кузьменко (Спеціальне редагування: О.В. Кузьменко, В.Г. Чорна). К.: 

Видавничий центр «Кафедра», 2019. С. 410-  429. 

22. Кузнецов В.В., Грудзур О.М., Кузнецова Л.О. Кримінальна 

відповідальність за корупційні злочини. Альбом схем: навч. посіб. Київ: 

ФОП Кандиба Т. П., 2017. 82 с. 

23. Настільна книга детектива, прокурора, судді: коментар 

антикорупційного законодавства/Хав ронюк М. І., Дудоров О. О., Калмиков 

Д. О. та ін.; за ред. М. І. Хавронюка. Київ: Дакор, 2016. 496 с.  

24. Науково-практичний коментар до Закону України «Про 

запобігання корупції» / Наук. ред. Хавронюк М. І. К.: Ваіте, 2018.  472 с. 

25. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України / 

Д.С. Азаров, В. К. Грищук, А. В. Савченко та ін. ; за заг. ред. О. М. Джужі, 

А.В. Савченка, В. В. Чернєя. Київ : Юрінком Інтер, 2019. 1064 с. 

26. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України / 

за ред. М.І. Мельника, М.І. Хавронюка. 10-те вид., переробл. та допов. Київ, 

2018. 1360 с. 

27. Осадчий В.І. Корупційні злочини: монографія / Осадчий В.І. – К. : 

Вид.-во Європ. Ун.-ту, 2016. 81с. 

28. Пономаренко Ю.. Загальна теорія визначення караності кримінальних 

кримінальних правопорушень : Монографія / Ю.А. Пономаренко. Харків : 

Право, 2020. 720с. 

29. Предмет злочинів у сфері службової діяльності та професійної 

діяльності, пов'язаної з наданням публічних послуг : наук.-практ. посіб. / 

Ольга Сергіївна Бондаренко, Ольга Володимирівна Кришевич, Володимир 

http://scholar.google.com/scholar?cluster=4853556789001905720&hl=en&oi=scholarr
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Васильович Пахомов; Сум. держ. ун-т ; 

ред. Н. З. Клочко. Суми : Сум. держ. ун-т, 2019. 312 с. 

30. Реалізація державної антикорупційної політики в міжнародному 

вимірі [Текст] : матеріали V Міжнар. наук.- практ. конф. (Київ, 9–10 груд. 

2020 р.) : у 2 ч. / [редкол.: В. В. Чернєй, С. Д. Гусарєв, С. С. Чернявський та 

ін.]. Київ : Нац. акад. внутр. справ, 2020. Ч. 1. 300 с. 

31. Савченко А. В. Корупційні злочини (кримінально-правова 

характеристика) [текст] навч. посіб. / А. В. Савченко. К. : «Центр учбової 

літератури», 2016. 168 с. 

32. Савченко А. В. Злочини у сфері службової діяльності, пов’язаної з 

наданням професійних послуг. Науково-практичний коментар до розділу 

ХVІІ Особливої частини Кримінального кодексу України / Савченко А. В., 

Кришевич О. В. // За заг. ред. В. І. Шакуна. К.: Алерта, 2012. 160 с. 

33. Сердюк П. П. Теоретичні й методологічні проблеми сучасного 

кримінального права : монографія / П. П. Сердюк. Запоріжжя : Акцент 

Інвест-Трейд, 2012. 800 с. 

34. Судово-практичний коментар Кримінального кодексу України. [текст] / 

За заг. ред. Савченка А. В. К. : «Центр учбової літератури», 2013.  1272 с.  

35. Сучасна кримінально-правова система в Україні: реалії та перспективи. 

Ю. В. Баулін, М. В. Буроменський, В. В. Голіна, В. К. Грищук, О. В. Зайчук,         

В. О. Навроцький, О. В. Наден, Ю. В. Нікітін, Н. М. Оніщенко, Ю. А. 

Пономаренко, М. І. Хавронюк, О. В. Харитонова, В. І. Шакун Київ: ВАІТЕ, 

2015. 688 с.  

36. Тацій В.Я. Обєкт і предмет злочину в кримінальному праві : 

монографія / В.Я. Тацій. К. : Вид. Право, 2016. 256с. 

37. Трепак В.М. Корупційні правопорушення: поняття, види та заходи 

протидії: Навч. посібн. К.: Атіка-Н, 2014. 336 с. 

38. Хавронюк М.І. Науково-практичний коментар до Закону України 

«Про засади запобігання і протидії корупції». К.: Атіка, 2011. 424 с. 

 

Технічне обладнання та програмне забезпечення навчальної 

дисципліни - мультимедійний проектор, комп’ютер/ноутбук/планшет, 

інтерактивні дошки, комп’ютерні класи із спеціалізованим програмним 

забезпеченням.  

Політика вивчення навчальної дисципліни та оцінювання 

 Політика щодо термінів виконання та перескладання: - умови допуску 

до підсумкового контролю є активна робота під час семінарських та 

практичних занять; позитивні оцінки з усіх тем навчальної дисципліни; 

опрацювання більшості з рекомендованих джерел, виконання всіх видів 

навчальної роботи, що передбачені робочою програмою навчальної 

дисципліни; - сума балів поточного контролю має становити не менше 30 

балів;  

Перескладання тем реалізується у таких формах: - усне і письмове 

опитування; - рецензування відповідей та письмових робіт; - обговорення 

проблемних питань; - написання есе, тез тощо.  



Політика щодо академічної доброчесності: здобувачі вищої освіти 

мають поважати авторські права та недопущення академічного плагіату в 

усіх видах наукової, науково-методичної та навчальної діяльності, 

дотримуватися принципів академічної доброчесності, правил академічної 

етики, інформаційної культури та підвищення відповідальності за 

дотриманням норм цитування. 

https://okop.naiau.kiev.ua/assets/files/example3/organization.pdf  

Поточному контролю підлягають: - глибина, повнота, 

обґрунтованість відповіді; - доповнення, запитання до тих, хто відповідає; - 

рецензія на виступ; - участь у дискусіях, інтерактивних формах організації 

заняття (робота у парах, малих групах), активність під час обговорення 

питань; - глибина аналізу наукової та навчальної літератури; - письмові 

завдання (тести, контрольні роботи, есе, реферати); - якість самостійного 

опрацювання питань; - систематичність роботи на заняттях. 

  Політика щодо відвідування: передбачає систематичне, регулярне 

оцінювання навчальних досягнень здобувача вищої освіти (рівень 

теоретичних знань та практичних умінь і навичок з усіх тем навчальної 

дисципліни) за результатами аудиторних занять, самостійної та 

індивідуальної роботи. 

Під час занять здобувачі вищої освіти працюють у такому форматі: 

усне опитування - глибина і характер знань навчального матеріалу за змістом 

навчальної дисципліни, що міститься в основних та додаткових 

рекомендованих нормативних та доктринальних джерелах; - уміння 

аналізувати соціально-правові явища, що вивчаються, у їх взаємозв’язку й 

розвитку; - характер та рівень відповідей на поставлені питання (чіткість, 

лаконічність, логічність, послідовність тощо); практичні завдання - уміння 

застосовувати теоретичні положення у вирішенні науковопрактичних 

проблем; - уміння аналізувати достовірність одержаних результатів.  

Політика вивчення та викладання навчальної дисципліни 
 здійснюється з дотриманням основних нормативних документів 

Національної академії внутрішніх справ: 

https://okop.naiau.kiev.ua/assets/files/example3/organization.pdf 

https://okop.naiau.kiev.ua/assets/files/example3/quality.pdf 
 

 

Аудиторна робота  

(поточне накопичення балів) 

Підсумковий 

контроль 

Підсумкова 

кількість 

балів 
 екзамен 

Max 60% Мах 40% Мах 100% 

Тема 1 

12 

Тема 2 

12 

Тема 3 

12 

Тема 4 

12 

Тема 5 

12 



  

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Оцінка 

ECTS 
Визначення оцінки ECTS 

Рейтинг  

ад’юнкт 

та 

аспіранта, 

бали 

А 
ВІДМІННО – відмінне виконання лише з незначною 

кількістю помилок 
90 - 100 

В 
ДУЖЕ ДОБРЕ – вище середнього рівня з кількома 

помилками 
85 - 89 

С 
ДОБРЕ – у загальному правильна робота з певною 

кількістю грубих помилок 
75– 84 

D 
ЗАДОВІЛЬНО – непогано, але зі значною кількістю 

недоліків 
66 - 74 

Е 
ДОСТАТНЬО – виконання задовольняє мінімальні 

критерії 
60 – 65 

FX 
НЕЗАДОВІЛЬНО – потрібно працювати перед тим, як 

отримати залік (позитивну оцінку) 
35 - 59 

F 
НЕЗАДОВІЛЬНО – необхідне повторне вивчення 

дисципліни 
0 - 34 

 

Силабус розглянуто та схвалено на засіданні кафедри кримінального права 

Національної академії внутрішніх справ, протокол № ___ від 

__.____________2021. 

 

Завідувач кафедри 

кримінального права  НАВС  ___________________ Олена МАТЮШЕНКО 

 


